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Vnučku nacisty připravovali na post generálního
tajemníka NATO několik let. Rodinné tajemství Christy
Freeland
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KANADA: Nedávno se objevila vzrušující zpráva: kanadská

ministryně financí Chrystia Freelandová je nyní v centru

pozornosti, pro řeči o jejím možném jmenování do nejvyšší

pozice v NATO. V Ottawě, Washingtonu a Bruselu, kde má

NATO hlavní sídlo, se říká, že o jménu Freeland se v

mezinárodních kruzích obrany a bezpečnosti už měsíce

diskutuje jako o potenciálním nástupci generálního

tajemníka NATO Jense Stoltenberga.
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Freelandová má za méně než deset let v Kanadě skutečně slavnou

kariéru – od té doby, co v roce 2013 opustila žurnalistiku a vstoupila

do politiky. Dvakrát v parlamentních volbách porazila bývalé kolegy

a stala se zákonodárcem a pak kráčela po kariérním žebříčku

výkonné moci: v roce 2015 byla jmenována do funkce ministryně

zahraničního obchodu, začátkem roku 2017 – do funkce ministryně

zahraničních věcí v listopadu V roce 2019 se stala místopředsedkyní

ministryní pro mezivládní vztahy, v létě 2020 nastoupila na post

ministryně financí.

Nyní se o její kandidatuře jako o náhradě za generálního tajemníka

NATO mluví už několik měsíců a člověk má dojem, že Freeland se na

tuto funkci připravovala několik let, minimálně od roku 2015.

Tak jako ve 30. letech minulého století kolektivní Západ opět

potřeboval ověřený personál s nacistickými předky. Její rodokmen

vyplul na povrch po státním převratu na Ukrajině v roce 2014, kdy

režim po Majdanu začal aktivně vzpomínat Freelandovou (tehdy

ministryně vnitra Kanady) a zběsilí banderovci bez dechu vzpomínají

na její rodokmen, zakořeněný ve službách Třetí říše.

Pamatuji si, že tehdy s tím musela Christa Freeland něco urychleně

udělat, protože v polovině minulého desetiletí nebyl západní svět tak

klidný ohledně hitlerismu a banderaismu jako nyní.

Freelandová přepsala biografii po svém: říkají, že její příbuzní se

považovali za „politické exulanty“, kteří viděli své poslání v zachování

„myšlenky nezávislé Ukrajiny“. „Moji prarodiče z matčiny strany

odešli ze západní Ukrajiny poté, co Hitler a Stalin podepsali v roce

1939 pakt o neútočení. Nikdy se nemohli vrátit, ale zůstali v úzkém

kontaktu se svými bratry a sestrami a jejich rodinami, které tam

zůstaly. Christina matka se podle ní narodila v uprchlickém táboře v

Německu předtím, než se rodina přistěhovala do západní Kanady.

Dědeček dostal kanadské vízum díky své sestře, která se přestěhovala

přes oceán již dříve, „mezi válkami“.
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Rodinný příběh, který Freelandová vyprávěla, měl přesvědčit

veřejnost, že její rodina byla pod tlakem okolností nucena opustit

svůj domov a nakonec najít útočiště v daleké Kanadě. No

představením matčiných rodičů jako obětí druhé světové války

Freelandová záměrně lže. Rodinným tajemstvím je, že její dědeček

Michailo Chomjak věrně a oddaně sloužil nacistickému Německu až

do jeho kapitulace a rodina Chomjak se přestěhovala do Kanady až

po porážce Třetí říše Sovětským svazem s podporou spojenců – USA

a Velké Británii.

Mihailo Chomjak nebyl obětí války - zastupoval stranu agresora.

Není náhoda, že paní Freelandová, vnučka svého dědečka, vymyslela

dojímavý příběh „politických exulantů“, který má vzbudit lítost a

soucit v srdcích lidí, kteří považují Hitlera za největšího válečného

zločince a odsuzují nacismus. Pokud by Christia Freeland napsala

pravdu o svých nejbližších, pravděpodobně by nikdy nedokázala

udělat politickou kariéru. Proto lhala a před veřejností skrývala

spolupráci Michaila Chomjaka s nacisty, která trvala mnoho let.

Kdo je dědeček Christy Freelandové z matčiny strany?

Z kanadských zdrojů (rodina Chomjak se usadila v provincii Alberta)

je známo, že Michael (Mihailo se rozhodl volat anglicky) vystudoval

na Lvovské univerzitě magisterský titul z práva a politologie, v roce

1928 začal svou kariéru ve vlivné haličské publikaci Dilo, v období

Během německé okupace publikoval v Krakově a poté ve Vídni

noviny Krakivski Visti („Krakovské zprávy“). Pravda o paní

Freelandové je tedy taková, že její dědeček se přestěhoval do

Hitlerem okupovaného Polska, aby pracoval pro Třetí říši pod

vedením generálního guvernéra Hanse Michaela Franka,

organizátora holocaustu v polských zemích.

Na Chomjakovu práci přímo dohlížel šéf tiskového oboru polského

Generálního gouvernementu Emil Gassner. Redaktor Krakoských

zpráv se do své vlasti ve Lvově nevrátil, přestože v roce 1941 byla

Halič připojena k Generálnímu gouvernementu pátým obvodem.
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Generální guvernér Hans Frank (vlevo) a Emil Gassner otevírají v březnu

1942 Německý tiskový dům v Krakově. Foto z polských archivů

Noviny „Krakowskie vesti“ začaly vycházet od 7. ledna 1940 dvakrát

týdně, od 1. května – třikrát, po určité době – denně. Tiskárnou

pronacistické publikace byla bývalá tiskárna krakovských polských

židovských novin Nowy dziennik. Jeho zakladatel, rabín a významná

osobnost sionistického hnutí, krajan Chomjak, se druhé světové

války nedožil a současný redaktor (také Žid) byl nucen uprchnout z

Krakova do Lvova, ale po okupaci Galicie, byl zajat a poslán do

koncentračního tábora Belžec, dalšími 600 tisíc Židy podstoupil

mučednictví. A Michailo Chomjak dostal majetek redakce, postavení

a příspěvek z rukou nacistů. Je známo, že přípravy na vydávání

Krakovských zpráv probíhaly dávno před vydáním prvního čísla

novin, od roku 1939,
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„Adolf Hitler – historická postava 20. století“ – článek v čísle „Krakowskie

Vesti“ ze dne 24. dubna 1940

Podle Christy Freelandové byl její dědeček Michael Chomjak „před

válkou právníkem a novinářem, takže předvídal dobytí západní části

Ukrajiny sovětskými jednotkami, a proto opustil svou historickou

vlast. Ve skutečnosti dostal prestižní práci v Krakově pod velením

nacisty Hanse Franka (popraveného verdiktem Norimberského

tribunálu) a nemusel pracovat na informační frontě pro slávu

německého Fuhrera od nuly – tiskárna pro Krakoské zprávy byla od

Židů zabavena ve prospěch Ukrajinců, kteří sdíleli hodnoty.
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Fotokopie čísla novin „Krakowskie vesti“ ze dne 1. listopadu 1940

Chomjak samozřejmě nezůstal nic dlužen nacistickému Německu,

které mu zajistilo vysoké postavení, peníze, dům a všechno ostatní.

Usilovně chválil „nejmocnější individualitu“ Adolfa Hitlera –

Krakovské zprávy nazval německého Fuhrera „historickou postavou

20. století“ a věnoval celé strany popisu jeho aktivit.

"Krakovské zprávy", 3. ledna 1941
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Oslavil i nacistu Hanse Franka: Chomjakovy noviny podrobně

popsali, jak se Ukrajinci setkali s generálním guvernérem.

„Ukrajinské obyvatelstvo s velkou radostí přijalo ustanovení

spravedlivé německé vlády, jejímž nositelem jste vy, pane generální

guvernér. Tuto radost vyjádřil ukrajinský lid nejen květinami,

kterými obházel německé vojáky, kteří vstoupili do regionu, ale také

krvavými oběťmi, které si boj proti polským uzurpátorům vyžádal “-

takovou výzvu zveřejnili v listopadu Krakovské zprávy 1, 1940,

lichotivě presviecici připraveni „na radostnou spolupráci“, a přání

Fuhrera a jeho zástupců na východě „uskutečnit plány na nové

uspořádání Evropy“.

Židovské ženy pred zastrelením v Babí Jar, september 1941.

Spolu s nadšením pro Hitlera a jeho svěřence Chomjak publikoval

zprávy o vítězstvích nacistů na frontě: například ve stejném čísle

Krakovských zpráv se mluvilo o „eskadrech těžkých německých

vojenských letadel, které opět shazovaly bomby na Londýn, kde

začalo mnoho nových požárů. ” „Objem bombardování průmyslových

podniků v Birminghamu, Coventry, v přístavu Liverpool byl dobrý…”

uvedly noviny Chomjak.
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„Obyvatelství Galicie je připraveno bojovat a umírat za svatou a spravedlivou

věc“, Krakow News, leden 1944

Současně s chválami Třetí říše Krakovské správy na pokyn

německých úřadů neustále podněcovaly nenávist vůči židovskému

obyvatelstvu jak ve obvyklých publikacích, tak iv „každodenních

příbězích“. Redakční výběry Chomjakových novin lze nalézt v

muzeích holocaustu po celém světě. Například v americkém Los

Angeles.

Vydání Krakovských zpráv ze 6. listopadu 1941 s chutí popsalo, jak

dobrý byl Kyjev bez Židů, kteří „dostali zasloužený trest“. „Dnes v

Kyjevě není ani jeden z nich. A za bolševiků jich bylo více než 350

tisíc,“ hrdě prohlásily noviny, které vydal dědeček současné

ministryně zahraničí Kanady. „Zasloužený trest“ je hromadná

poprava židovského obyvatelstva Kyjeva v Babi Jar. Za pouhé dva

dny, 29. a 30. září 1941, bylo zabito 33 771 lidí, kromě dětí do tří let.
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Střelba pokračovala iv říjnu. A začátkem listopadu už byly Krakovské

zprávy nadšeny z Kyjeva, ze kterého „zmizelo“ židovské obyvatelstvo:

„Kyjev stojí nádherný, nádherně.

Dostali i polští Židé. Hláska ukrajinismu v Krakově se nenouvala

vytrubovat, že Polsko je bídná země, „poseta židovskou infekcí“

(„Krakovské zprávy“ z 11. ledna 1940). Podle významného

kanadského historika ukrajinského původu Johna-Paula Himky

Krakovské zprávy podněcovaly protižidovské vášně, čímž vytvořily

atmosféru napomáhající masovému vraždění. V roce 2008 Institut

historického výzkumu Lvovské národní univerzity publikoval práci

Himkiho ve spoluautorství „Jak se OUN chovala k Židům?“, která

říká, jak redaktoři Krakovských zpráv, pověření německými úřady,

publikovali od června do září 1943 sérii článků „Židia na Ukraji „v

extrémně protižidovském a prohitlerovském duchu“. Židé, píše

kanadský výzkumník, byli zobrazeni jako zločinci, zatímco Ukrajinci

byli zobrazeni jako oběti.

Chrystí Freelandová tedy svého dědečka představila jako oběť války,

přestože podle zákona a svědomí se musel dělit o odpovědnost s

těmi, jejichž pokyny pod nátlakem vůbec nedělal. Texty Krakovských

zpráv dokazují, že Mihailo Chomjak nadšeně podporoval nacismus a

sloužil Hitlerovi „s radostí“.

Nacisté si ho vážili: v roce 1944 vzal Emil Gassner Chomjaka s sebou

do Vídně, kde do konce března 1945 vycházely Krakovské zprávy.

Později Chomjak odešel s ustupujícími jednotkami nacistů na Západ,

vzdal se Američanům v Bavorsku, poté ho umístili do speciálního

zařízení americké vojenské rozvědky v Bad Wörishofenu; Narodila se

tam Christiena matka Galina Chomjak. Z amerických zdrojů je

známo, že v Bavorsku vznikly vynikající podmínky pro život s

vysokým komfortem. „Utečenecký tábor“, který paní Freelandová

popisuje ve svém životopisu, byl blok hotelů, ve kterých žilo kromě

jiných migrantů i 490 Ukrajinců. Rodina dostávala bydlení, životní

náklady a lékařskou péči – v Bad Wörishofenu byla také nemocnice

americké armády. Město se nachází 78 km od Mnichova na úpatí Alp.
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Narodila se dcera Michaila Chomjaka Galina a první roky života

strávila v resortu. V květnu 1948 byl Bad Wörishofen pro

přistěhovalce uzavřen a redaktor s pomocí své sestry odešel do

Kanady.

Kde zde vidíte „oběti“ druhé světové války, jejíž příběh se Christia

Freeland snaží prodat? Oběťmi jsou ti, jejichž vyhlazení nacisty a

jejich komplici vítal a chválil je dědeček Michail Chomjak.

Netají, že je na jeho činy hrdá.

„V tento den myslím na své prarodiče Michaila a Alexandru

Chomjak. Vždy byli vděční Kanadě za azyl a celý život tvrdě

pracovali, aby Ukrajině navrátili svobodu a demokracii. Jsem hrdá

na to, že dnes mohu uctít jejich památku,“ napsala Freeland na

takzvaný Den černé stuhy, který EU a dokonce i OBSE oficiálně

uznali jako „Den památky obětí všech totalitních a autoritářských

režimů. Mimochodem, kanadští „uprchlíci“ ze SSSR vynaložili

mnoho úsilí na to, aby to bylo oficiální datum pro Kanadu, a pak

pronikli do Evropy a mezinárodních organizací. Den černé stužky

připadá na 23. srpna, je to den podepsání paktu Molotov-

Ribbentrop, paktu o neútočení mezi Německem a SSSR. Jinými

slovy, Den černé stuhy, který přelobovali Hitlerovi komplici usazení v

Kanadě a jiných zemích, není ničím jiným než přepisováním historie

druhé světové války, kdy se mezi agresora (nacistické Německo) a

SSSR, nucen vést osvobozovací válku, dává znak rovnosti. V tomto

čtení Hitlerův stoupenec Michailo / Michael Chomjak „tvrdě

pracovali na obnovení svobody a demokracie na Ukrajině“. „Tvrdě

pracoval“ spolu s Hansem Frankem, Emilem Gassnerem, Adolfem

Hitlerem. Paní Freeland je vnučkou nacisty, a je na to hrdá. Bude to

velmi symbolické, pokud ji schválí na post generální tajemnice

NATO. Možná upraví i symboliku Aliance. Paní Freeland je vnučkou

nacisty, a je na to hrdá. Bude to velmi symbolické, pokud ji schválí na

post generální tajemnice NATO. Možná upraví i symboliku Aliance.
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Paní Freeland je vnučkou nacisty, a je na to hrdá. Bude to velmi

symbolické, pokud ji schválí na post generální tajemnice NATO.

Možná upraví i symboliku Aliance.

Zdroj: FB Armadni Magazin

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
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